1.2 Flexibilité du contrôle
	Explication
	Nombre de valeur(s)
	Ordre
	Valeurs admises
	Type de données

	Une seule méthode d’intrant qui est suffisante pour commander la ressource.


	0 … *
	Non spécifié
	Contrôle total du clavier, contrôle total de la souris
	Vocabulaire

	Cet élément a pour but d’indiquer quel outil d’intrant, i.e. quelle pièce de matériel est requise pour accéder, contrôler et utiliser efficacement la ressource. Vous pouvez choisir entre le contrôle total du clavier, le contrôle total de la souris ou les deux. 


Valeurs admises

Choisir une ou les deux valeurs suivantes :

· contrôle total du clavier 

· contrôle total de la souris 
Exemple
Flexibilité du contrôle:
Contrôle total du clavier. 
Exemple XML
<accmd:controlflexibility>contrôle total du clavier</accmd:controlflexibility>
